
Martedì 24 ottobre 2023, alle ore 20, si è svolto il Consiglio Comunale di Colturano, come 

da ordine del giorno previsto. 

 

Di seguito un sunto delle votazioni per ogni delibera. 

 

1. 𝐀𝐩𝐩𝐫𝐨𝐯𝐚𝐳𝐢𝐨𝐧𝐞 𝐯𝐞𝐫𝐛𝐚𝐥𝐢 𝐬𝐞𝐝𝐮𝐭𝐞 𝐩𝐫𝐞𝐜𝐞𝐝𝐞𝐧𝐭𝐢 𝐝𝐞𝐥 𝟐𝟎.𝟎𝟔.𝟐𝟑 𝐞 𝟑𝟏.𝟎𝟕.𝟐𝟑 

Il Consiglio approva all’unanimità (assenti Guzzeloni e Villanacci). 

 

2. 𝐀𝐝𝐨𝐳𝐢𝐨𝐧𝐞 𝐝𝐞𝐥𝐥𝐚 𝐕𝐚𝐫𝐢𝐚𝐧𝐭𝐞 𝐆𝐞𝐧𝐞𝐫𝐚𝐥𝐞 𝐝𝐞𝐥 𝐏𝐢𝐚𝐧𝐨 𝐝𝐢 𝐆𝐨𝐯𝐞𝐫𝐧𝐨 𝐝𝐞𝐥 𝐓𝐞𝐫𝐫𝐢𝐭𝐨𝐫𝐢𝐨 

Uno dei documenti più importanti della gestione amministrativa di un Ente Pubblico arriva, per il 

suo corretto iter procedurale, in Consiglio Comunale. Vengono presentate ai consiglieri tutte le 

strategie e le pianificazioni per lo sviluppo della Colturano che verrà. Il Sindaco ha introdotto i temi 

più importanti che hanno guidato i professionisti che hanno contribuito a redigere il piano, ha 

riportato tutte le tappe che da 15 mesi a questa parte hanno accompagnato l’iter burocratico di 

costruzione del P.G.T. e ha elencato a grandi linee i “numeri” principali che deriveranno dalla 

realizzazione del piano stesso. Ha quindi preso la parola l’architetto Dario Corvi, capo progetto 

del Centro Studi PIM, che insieme all’architetto Dario Sbalzarini ed all’ingegnere Francesca Boeri 

erano presenti alla seduta per l’esposizione tecnica del punto. L’architetto ha illustrato con una serie 

di slides tutto lo sviluppo del piano, partendo da quanto ereditato dal PGT precedente. 

Un’illustrazione dettagliata ed approfondita di quello che è stato, quello che è, ma soprattutto quello 

che ci si attende che sarà Colturano nel futuro. Dopo alcuni interventi dei consiglieri e le opportune 

repliche il Consiglio ha approvato l’adozione della Variante Generale del Piano di Governo con 8 

voti a favore (consiglieri di maggioranza + Marzocca), 1 astenuto (Pizzamiglio). Assenti: Guzzeloni 

e Villanacci. 

 

3. 𝐀𝐩𝐩𝐫𝐨𝐯𝐚𝐳𝐢𝐨𝐧𝐞 𝐝𝐞𝐥 𝐫𝐞𝐠𝐨𝐥𝐚𝐦𝐞𝐧𝐭𝐨 𝐜𝐨𝐦𝐮𝐧𝐚𝐥𝐞 𝐬𝐮𝐥𝐥𝐚 𝐭𝐮𝐭𝐞𝐥𝐚 𝐞 𝐜𝐮𝐬𝐭𝐨𝐝𝐢𝐚 𝐝𝐞𝐠𝐥𝐢 𝐚𝐧𝐢𝐦𝐚𝐥𝐢 
Questo regolamento, voluto dall’Amministrazione per regolamentare la tutela, la custodia ed 

comportamenti corretti per chi possiede un’animale da compagnia, è stato presentato alla 

Commissione Statuto e regolamenti lo scorso settembre, ed approvato all’unanimità dal suddetto 

organo. Illustra la delibera il Vicesindaco Bongo, che spiega quali siano i principi che hanno 

contribuito a redigere il regolamento e su quali punti l’amministrazione ha posto maggiore 

attenzione. Dopo una breve discussione, il Consiglio approva all’unanimità (assenti Guzzeloni e 

Villanacci). 

Si riporta il link al canale ufficiale YouTube del Comune di Colturano, dove è possibile visionare 

integralmente le riprese della seduta. 

 

https://municipium-images-production.s3-eu-west-1.amazonaws.com/s3/2266/allegati/manifesto.pdf
https://www.facebook.com/centrostudipim?__cft__%5b0%5d=AZUzddRmgHtc0igdYNTbI9whTTZCcfvhM0YcTxiyuIlUy0hRW35L8BAEV1H6Uu2hQ5XgKJ_VoDsl3C2UBaBIJ5PwqrfYwYshGQZmK0yHx4a-ByLqgybOf14RSGdn6lOGjF7Ps9vQbRKtCY-PJyiYyxF1pU6iZGF13nU5BYqoG0MvuG_mfjMCbpLTRDf_PZ1hg0kmCIWdC2LAXp2VYmMcsjyg&__tn__=-%5dK-R

